
Az ábrának a feladat szövegében nem említett vonalai az AB, AD és DB átmér® fölötti félkörök, ill. a CD átmér®

fölötti kör.

A két módon 
síkozott területrészekhez hozzávesszük a kör területének 
síkozatlan részét, és az így megnövelt

területekr®l mutatjuk meg, hogy egyenl®k. A vízszintesen 
síkozott részeket így kiegészítve éppen a kör belsejét kapjuk,

a függ®legesen 
síkozott területek kiegészítésével pedig a három félkör által határolt területet, amit úgy kapunk, hogy

az átfogó fölötti félkör területéb®l kivonjuk a két kisebb félkör területét. Azt kell tehát belátnunk, hogy
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Valóban, �gyelembe véve a CD
2

= AD · DB és AB = AD +DB összefüggéseket, a jobb és bal oldal különbsége 0,

tehát az állítás igaz.
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